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Ve Spolkovém domě je k vidění seniorská výstava plná kreativity a nápadů

Šikovné ruce, trpělivost, fantazie i smysl pro humor. To vše nabízí seniorská výstava, která je nyní přístupná veřejnosti ve Spolkovém domě v Karviné. Své výrobky zde představují senioři starší 65 let z Karviné, Petrovic u Karviné, Dětmarovic a Stonavy. Celkem je vystaveno 165 výrobků od 44 jednotlivých vystavovatelů a jednoho kolektivu z Petrovic. Po ukončení výstavy budou exponáty vystaveny také v sousedním Havířově v rámci putovní výstavy.

„Z Karviné se do výstavy zapojilo 23 vystavovatelů, z Petrovic osm vystavovatelů včetně jednoho kolektivu, z Dětmarovic sedm a ze Stonavy šest. Nejstarší účastnicí letošního ročníku je stoletá Vanda Fusková z Petrovic, která je součástí petrovického kolektivu. Právě ten zaujal odbornou porotu dožínkovou korunou, která získala ocenění za nejlepší výrobek,“ prozradila jedna z organizátorek výstavy Marie Pollaková z Odboru sociálního Magistrátu města Karviné.

Porota složená ze zástupců vedení Karviné a okolních obcí letos vybírala také nejvtipnější výrobek. Tím se stal obraz vytvořený technikou diamantového malování s motivem prasátka ve slunečnici.

„Každý rok znovu obdivujeme, kolik talentu, trpělivosti a kreativity naši senioři mají. Výstava ukazuje, že i ve vyšším věku jsou lidé aktivní, tvořiví a mají chuť své dovednosti dál rozvíjet i sdílet s ostatními. Velmi si vážíme toho, že se do této akce pravidelně zapojují,“ uvedl náměstek primátora Karviné Radim Slíva (nestr. za SOCDEM). 

Návštěvníci si mohou prohlédnout nejrůznější ruční práce, dekorace, textilní výrobky i originální nápady, které dokazují, že chuť tvořit něco nového rozhodně není otázkou věku. Výstava navíc nabízí také možnost veřejného hlasování o nejoblíbenější exponát.

„Každoročně se hlásí mnoho seniorů, kteří se chtějí zapojit a pochlubit svými výrobky. Je krásné vidět, s jakým nadšením a energií své práce prezentují,“ doplnila vedoucí Odboru sociálního Magistrátu města Karviné Martina Smužová.

Výstava je veřejnosti přístupná do pátku. V úterý, středu a čtvrtek mohou lidé přijít od 10 do 16 hodin, v pátek od 10 do 12 hodin, kdy bude výstava ukončena. Udělena bude také cena veřejnosti, návštěvníci tedy mohou anonymně hlasovat pro výrobek, který se jim nejvíce líbí.

Slavnostní neveřejné vyhlášení za účasti oceněných se uskuteční 2. června opět ve Spolkovém domě.

Odkaz na fotogalerii: https://foto.karvina.cz:5001/?launchApp=SYNO.Foto.AppInstance#/shared_space/folder/360?_k=lm94v6
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